
司会 ゲスト講師１部 プレゼン講師２部

新規開拓支援センター　山田英司事務所 上田公認会計士事務所

橋本　　 山田英司先生 大藪　 約２０名が現場管理者の方々

【　　無回答：０】

【講師に対するあなたの評価などもお教え下さい】

◇ 平成2５年５月２７日　セミナーアンケート ◇　（回収２７名）

（１）本日のセミナーはいかがでしたか？

　　　　　約１０名が経営者の方々

定員２０名に対し３０名がご参加
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（２）本日のセミナー内容についてご理解いただけましたか？

●（第一部）山田英司講師の講義内容


【　　　無回答：0   】

「営業に関する自社の課題や、具体的補強点、解決への道筋」


【　　　無回答：0   】
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1.よく理解できた 2.まだ何とも言えない 3.ウチには必要ない 
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１．整理が出来た ２．まだ何とも言えない ３．まだ整理できていない 



●（第二部）大藪直史講師の講義内容


【　　　無回答：0   】

　

（３）本日のセミナーをどなたかに紹介いただけますか？

【　　無回答：　３   】

（４）今後のセミナーでのご聴講内容について、何かご希望はありますか？

　【　無回答：１  】
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１．より突っ込んだ内容でもっと話が聞きたい 

２．●■に絞って、さらに細かく聞きたい 

３．特にこれ以上聞くコトはなさそうだ 
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１.紹介したい人がいる 

２.紹介できる内容だが思い当たらない 

3.弊社の他のメンバーにも受けさせたい 

4.特に紹介したい人はいない 
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